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Suwalki, dnia .4.,Q-t-..zoro,

niskocisnieniowym, wykonana z
zakonczenie rurki, linia w RTG

niskoci6nieniowym, wykonana z
zakofrczenie rurki, linia w RTG

Poz. 4- rurka intubacyjna ustno - nosowa z otworem Murphytgo, z mankietem
materialu termoplastycznego, pnezroczy*a, znacznik glebokosci na rurce, gladkie
widoczna na calej dlugoSci, jednorazowego u2ytku sterylna - rozm, 5,5 - szt. 120

Powinno bv6:
Poz. 4. rurka intubacyjna ustno - nosowa z otworem Murphy?go, z mankietem
materialu termoplastycznego, przezroczysta, znacznik gleboko6ci na rurce, gladkie
widoczna na calej d.lugosci, jednorazowego u2ytku sterylna - rozm. 5,O - szt.120

Ponadto w zwiqzku z wniesionymi zapytaniami do treSci Specyfikacji Istotnych Warunk6w
Zam6wienia, informujq o pzesuniQciu terminu skladania i otwarcia ofert do dnia 23.08.2010r. w
postQpowaniu pzetargowym na dostawQ sprzQtu jednorazowego u2ytku na okres 1-go roku dla SPSW w Suwakach -
zgodnie z aft. 38 ust. 6 Ustawy z dnia 29.0L.2004 r. Prawo Zam6wie6 publicznvch.
Warunki dotyczqce miejsca oraz godziny skladania iotwarcia ofelt pozostajq bez zmial,

z.  up- DyREKTORA
)alrodzielnego eufrf ,".rr"i,>zpr ta ta,Welsq 562L;"n-n

w Suwalkach

t. a.. '6ffi/..1zoto
sPsw/Nz-2268-42lPN /2010

Wvkonawcv ubieoaiacy sie o udzielenie zam6wienia publiczneoo w
postepowaniu

Dotyczyi przetargu nieograniczonego na dostawe sprzQtu jednorazowego uiytku na okres 1-go roku dla SPSW w
Suwalkach

Upzejmie informujq, 2e od uczestnika postepowania wplynely zapytania odno6nie tre5ci zapis6w zawafich w
Specyfikacji Istotnych warunkow Zam6wienia.
Ponizej przytaczam treSci pytarl oraz udzielam na nie odpowiedzi:

Ueestnik I

Dotyczy: Pakiet I, Zadanie 4, pozyqia 1-11
q anie 1

Czy rurka intubacyjna ustno - nosowa ma posiadai czarnE koric6wkq?
Odoowiedz: Tak.

Dotyczy: Pakiet I zadanie nr5 poz. I - 13, zadania 6 poz. 1-7
Pytanie 2
czy rurki intubacyjne maj4 posjada6 znacznik pozwalajacy precyzyjnie okre6li6 glgboko6i wprowadzenia rurki widoczny
pod kontrolA Iaryngoskopu, w postaci grubego ringu?
OdpowiedZ: Tak.

J€dnoczesnie zamawiajQcy, zgodnie z art. 38 ust.4 Ustawy PZP, modyfikuje SIWZ w zakresie zal4cznika nr
3 tj. formulana asortymentowo - cenowego w zakresie pakietu I zadania 5 poz. 4.

Jest:


